

大家好，关于线雕隆鼻相信很多的网友都不是很明白，包括关于线雕隆鼻的说法也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于关于线雕隆鼻和关于线雕隆鼻的说法的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [线雕隆鼻可靠吗？](#)
2. [什么是线雕隆鼻？](#)
3. [隆鼻是永久性的吗？](#)
4. [线雕鼻有什么危害](#)
5. [线雕隆鼻后多久可以喝酒](#)

## 线雕隆鼻可靠吗？

线雕隆鼻可靠吗？

线雕隆鼻的可靠性尚未得到整形专业学术界的一致认可。

线雕隆鼻是将特殊的带倒刺或不带倒刺的线材埋置于鼻背皮下，利用线体的体积以及局部的肿胀瘀痕等扩容来达到抬高鼻背的塑形效果，手术创口小、简便快捷、效果即使可见，受到不少求美者与操作医生的青睐。理论上，隆鼻埋入的线材最终都应能完全吸收，其维持时间与线材属性有关，比注射玻尿酸隆鼻更长，一般为1~2年。由于受术者体质差异，或因存在线材质量问题、术后护理不当等因素，术后可能出现局部肿胀、排斥反应、感染破溃、线体外露等并发症。当需要取出线体时，往往发现埋入线材的吸收程度不一致，并常与周围组织紧密粘连、不易去除，去除时损伤较大，增加了进一步修复手术的难度与风险。

因此，求美者应谨慎接受线雕隆鼻治疗，术前充分了解相关风险，调整心理预期。

本内容由北京大学人民医院整形美容科副主任医师李广学审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

## 什么是线雕隆鼻？

线雕是一种可吸收性的蛋白线，通过鼻尖部，鼻小骨注射提高鼻尖，或者在鼻内部注射线雕，从而达到一个隆鼻的效果。

线雕隆鼻适宜对象：

- 1.想改善鼻型，如扁鼻、朝天鼻、鹰勾鼻、鼻翼过大等问题者。
- 2.希望手术时间短的求美者。
- 3.对隆鼻手术有恐惧不敢尝试的求美者。
- 4.已做过隆鼻手术且留有创伤者，或对隆鼻效果不满意的求美者。

线雕隆鼻要注意忌口一些辛辣油腻的食物，饮食最好要以清淡为主。术后一定要保持充足的睡眠，要注意保护好鼻子避免被外力撞击或挤压，注意不要晃动头部，否则容易导致隆鼻埋线移位。

隆鼻是永久性的吗？

如果说是做了假体隆鼻，如果术后没有什么问题，那么是可以放置终身，无需取出或者更换的。

↓硅胶假体

↓网友关于假体隆鼻的反馈

如果用的是玻尿酸隆鼻，由于玻尿酸是会被自体代谢吸收，所以不是永久的，一般维持时间是6-12个月左右，想要维持效果就需要再次注射补充。

↓玻尿酸隆鼻

线雕鼻有什么危害

线雕的鼻子主要是使用蛋白线穿到鼻子里面，起到支撑的作用，在做完线雕鼻子以后，很容易出现皮肤塌陷或者是面部凹凸不平的现象，严重的情况下还会出现局部皮肤坏死的症状，如果操作不当，损伤到面部的神经，后果也会非常严重的，所以建议到正规的美容整形医院进行。

线雕隆鼻后多久可以喝酒

大概在一个月的时间不能吸烟喝酒，也不要吃辛辣的食物，等到一个月之后到医院做一次复查，如果伤口恢复良好，可以喝少量的酒，但是也不要喝得过多，在手术

之后需要好好的护理，一个月之内也不要做剧烈的运动，不要让局部受到外伤或者受到挤压。

关于线雕隆鼻和关于线雕隆鼻的说法的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！